

郑事

前晚的大风这么厉害?

刮倒广告牌,砸坏停在下面的12辆汽车

前晚的大风有多厉害?昨日,在郑汴路一家市场内停放爱车的12名车主可能最有体会了:一块巨型广告牌被风刮倒,12辆汽车全部“中招”,一些几近报废。 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



一辆轿车驾驶室被砸变形

大风刮倒广告牌轿车遭殃

“这么多轿车全被砸了,挺可惜,真是惨不忍睹呀!”昨日下午,在这家市场内,十几名巡防队员在现场维持秩序。很多车主站在爱车前,满脸的焦虑和无奈。

车主杨先生说,他是跑货运的,当晚8点20分左右,他开着车进入市场,正准备找地方停车时,猛然看到广告牌由西向东倒下来,伴随一连串的巨响,广告牌就砸在自己的车上。

“当时把我吓坏了,车门被砸坏了,打不开,只好敲掉玻璃,跳了下来,那一幕永生难忘。”杨先生的左手被划开几个小口子,他跑进旁边商铺扭头一看,

广告牌砸了十几辆车,有的被砸扁了。由于之前的一段时间是狂风暴雨,车上没有人,因此除了自己受到惊吓、受点伤外,并没有其他人员受伤。

如何赔偿车主和市场方起争议

“省吃俭用花了将近19万买辆车,还不到两年,就成了这样,叫我们可怎么办?”一辆现代轿车的整个车顶被压扁,车几乎报废,车主王女士十分心疼。她的车只买了交强险,因此,保险公司是不会赔付的。

王女士说,市场方早上只是安排工人切割倒下的广告牌,对车辆进行了简单登记,对如何赔偿却只字不提。

“统计了一下,遭损毁的一共有12

辆汽车,除了两辆货车外都是轿车,十几辆电动车也被砸,有些车辆几乎报废,损失很大。”巡防队员分析称,除了前晚的风雨外,也与广告牌底座生锈有关,“广告布面积大,很兜风,被大风一吹,就容易起连锁反应,广告牌全部倒下,才导致众多车辆遭殃。”而车主们随后和市场方一起协商赔偿事宜。

昨日傍晚,郑州晚报记者了解到,市场方一名工作人员表示,因为广告牌下面不是停车位,因此,他们只承担30%的责任。

对此,车主们并不认可,因为这个广告牌是市场方竖立的,“收益和管理也是他们,应该给我们一个说法”。

线索提供 李先生(稿费50元)

■“郑州市综合垃圾处理厂被堵”追踪

垃圾处理厂 重新开始处理垃圾

昨日,本报报道了位于侯寨乡张李垌村的郑州市综合垃圾处理厂,因为被堵,市内大量垃圾无法运出一事。

昨日上午,郑州晚报记者与侯寨乡政府办公室取得联系,负责协调该事的办事处副主任介绍,经过多方协调,被堵了一周的垃圾处理厂重新开始处理垃圾。

昨日中午,村民李先生说,8月11日夜里,大量的垃圾车开始驶入垃圾处理厂。“现在我们生活在垃圾包围圈里,难闻的气味让人天天作呕,堵垃圾处理厂也是万不得已。希望相关部门给我们租房补助,让我们有一个干净的生活环境。”

昨晚7点20分,郑州晚报记者从伏牛路与秦岭路垃圾中转站了解到,一周来晚上排队倒垃圾的现象也不见了。

“昨天晚上的垃圾,今天12点前就已经清完,小区存的垃圾也慢慢在消化,已经缓解多了。”垃圾中转站的工作人员说。

郑州晚报首席记者 徐富盈

前天向单位请了假 昨天西流湖边发现了她

身边有半瓶敌敌畏



昨日8点,宋女士(稿费50元)来电说:西流湖柿园新村北,紧邻盆景园西南侧的西流湖边上,有一女子死在树丛中,身边有农药瓶。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

郑州晚报记者接报料后,顺着晚晴山庄门口的窄路向北,赶到西流湖边上,此时,须水公安分局多名民警正在现场勘查。

在现场,一穿着裙子的女子头枕高坡,双腿伸向湖面方向。她的头边放着半瓶敌敌畏农药,还有一部手机、一把黑色雨伞。

民警称,女子已经死亡。

“现场情况看,女子身上没有外伤,不像是案件。”民警说,他们已经根据女子手机上的电话,与女子家人取得了联系。“她是公交公司的一名调度,还当过车长。”女子姓于,34岁,前天还向单位请了假。

9点左右,死者的侄儿小于赶到现场。他说,他的姑姑几年前离异,孩子判给了丈夫,目前独居。

小于说,他姑姑性格开朗,不像是会自杀的人。

于女士是开封杞县人,于女士的家人听到情况后悲痛不已,从老家向郑州赶。

昨日下午,中原区须水公安分局刑侦大队民警介绍,于女士的死,初步判定为自杀,“由分局治安大队负责处理该事件”。

对于姑姑的死,小于希望能进行尸检。

由碗口大变成脸盆大 拿着棍探下去将近两米深 这个坑谁来填?

吴先生(稿费50元)来电:工人路与颍河路口北林山国税分局门前马路上,路面塌陷出现一个坑。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图



巡防队员在坑上竖树杈作警示标志

先是碗口大后来变成脸盆大

昨日下午3点40分,郑州晚报记者赶到现场,只见与颍河路交叉口的工人路北段50米道路中间有一个坑洞,上面插了一根树杈,树杈上悬挂着一红一白两个塑料袋。坑洞黑漆漆的,还能听到水流声。

环卫工李师傅说,下午3点左右,他正在这段路上保洁,一辆大车驶过后,路面就出现了一个碗口大的坑。他找了个小棍子探下去,直着探有半米多深,再向两边探,棍子探不到底。

他换了一根长棍子再次探试,发现已经流失了土方的面积有两三平方米,深度将近两米。

到下午4点,来来往往的车辆不断从塌方附近驶过,坑口已经变成了脸盆大。

塌方口上竖立的树杈和塑料袋,是中原区巡防机动一中队队员明辉放上去的。

快把坑填上吧

下午4点,明辉拨打市建设事业服务热线12319反映这一情况,接线员说会立即通知相关部门尽快处理。

随后,郑州晚报记者也拨打了12319热线。接线员说,这条道路原是市管道路,现在可能移交给中原区了,因为经费问题解决塌方问题有困难,他们会通知工作人员先立警示标志。

下午5点,明辉说,没人来解决问题。

下午6点,郑州晚报记者通过12319热线联系到负责单位中原区市政局。一位姓李的男同志说,工人路究竟是市管道路还是区管道路,现在划分还没有明确。不过,这个情况他们已经知道,会通知下面的市政所到现场去采取应急措施。他还说,应该已经有工作人员到了。

晚7点,再次到现场去看的明辉告诉郑州晚报记者,现场没有见到市政的维护人员,也没有竖立警示标志。